

傳真天地

传递真相 传递美好未来

2025年8月22日 第211期 手机版1

党媒发文称社保新规系“误读” 网友：压力测试

新唐人



中共出台社保新规，要求强制缴纳社保。麦当劳招聘退休员工（视频截图）。

近日，中共出台社保新规，要求强制缴纳社保，引发舆论强烈反弹，中共党媒发文称，“全民强制社保”是误读。网友批评，“压力测试，结果民意汹涌，吓回去了。”

中共最高法日前出台新的司法解释，规定自9月1日起，企业与员工私自约定的不缴纳社保的协议一律无效，引发舆论质疑。有小企业主称强制交社保只能关门，有企业员工称被降薪，有企业传出招收退休人员。更多的网友则是质疑为什么不强制双休，不强制八小时工作制，质疑退休金的公平性和社保基金被挪用等。

8月16日，中共党媒《人民日报》发文称，“全民强制社保”是“对政策的误读”，声称此次司法解释并没有创设“新规”，而是统一司法裁量标准，缴纳社保本就具有强制性，并非现在才“强制”，是一些自媒体“为博眼球，误导公众、制造混乱”。

之前几天，《经济日报》也发文称，“社保新规9月1日起实施”等系误读。

对此，网友评论说，“压力测试，结果民意汹涌，吓回去了。更为关键的是牵扯出来了民众对于公平公正养老金的集体大讨论……这个不利于团结，不利于大局”“看来大家一起反对还是管用的，测试了一下，看着不对，吓的缩回去了。”

还有网友批评，“其实都知道人们反对的不是全民社保，而是社保的巨大不公，只不过通过这种方式表达出来了。现在人也学聪明了，不好骗，正应了那句话，不患寡而患不均”“人民日报是什么三流报纸，又上这儿此地无银三百两了”“只要还有月退休薪2w的老登（戏指退休人员），和一堆1w多的老登，这个破日报写些啥都是废话。”

更有评论：“误读什么，也不会误读中国政府搜刮民脂民膏的决心与能力，以及给企业与员工挖坑的智慧。”

如果一个国家的出发点是使国民安居乐业，社保缴纳标准就会科学合理，不会引发社会恐慌。但在与民为敌的中共国，强化不正常法规，必然带来人心动荡。

链接

【微博精粹】 它不喜欢生孩子

阿波罗

AI 桐木：马聪明但不听话，驴子听话但笨拙，所以农场主让他们生出了骡子，骡子又聪明又任劳任怨，但有一点不好，它不喜欢生孩子。

欧阳志刚正在搞创作：有些傻视是这样的：当你说体制内有人退休金一两万太高了，它们不会问这钱从哪来。而当你说六七十岁农民一个月才一两百太低了应该加到八百一千，它们马上跳出来问：钱从哪来？

网友发布了一段视频询问：哪一种动物能为了一口吃的一天能外出十几个小时，为了一处住所能把三十年的积蓄消耗掉？弹幕瞬间刷屏中国人。



翻墙软件下载地址

电脑版 <https://j.mp/fgp88>

安卓版 <https://j.mp/fgv88>



自由门安卓版



自由门电脑版

温馨提示

用国产浏览器可能打不开这些网址，建议使用IE、Edge、Chrome 或火狐等浏览器。

了解更多真相

请访问干净世界 www.ganjingworld.com

法轮大法明慧网 www.minghui.org

大纪元 www.epochtimes.com